



**МАР'ЯНІВСЬКА СЕЛИЩНА РАДА  
ЛУЦЬКОГО РАЙОНУ ВОЛИНСЬКОЇ ОБЛАСТІ  
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ**

**РІШЕННЯ**

13 грудня 2021 року № 149  
с/мт Мар'янівка

**Про підсумки роботи  
служби у справах дітей  
Мар'янівської селищної ради**

Відповідно до статті 34, пункту 2 частини 2 статті 52 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», ст.4 Закону України «Про органи і служби у справах дітей та спеціальні установи для дітей», Законів України „Про забезпечення організаційно-правових умов соціального захисту дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування”, „Про охорону дитинства”, заслухавши інформацію головного спеціаліста служби у справах дітей Мар'янівської Ольги Повзун, виконавчий комітет селищної ради

**ВИРІШИВ:**

1.Інформацію про роботу служби у справах дітей взяти до відома (додається).

2.Службі у справах дітей селищної ради (Ольга Повзун) забезпечити :

1) систематично наповнювати оновленою інформацією ЄІАС «Діти» електронно-статистичних карток дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, дітей, які перебувають у складних життєвих обставинах;

2) проведення роз'яснювальної роботи серед опікунів, прийомних батьків, батьків вихователів, стосовно дотримання законодавства в частині захисту житлових і майнових прав дітей-сиріт, дітей позбавлених батьківського піклування;

3) проведення профілактичних заходів з метою попередження вчинення дітьми адміністративних та кримінальних правопорушень, а також виявлення дітей, які залишилися без батьківського піклування;

4) систематичне проведення оперативно-профілактичних рейдів «Діти вулиці» та рейдів з метою попередження бездоглядності та безпритульності серед дітей;

5) забезпечити тісну співпрацю з відділом освіти, молоді, спорту та охорони здоров'я, відділом соціального захисту населення селищної ради, Поліцейським офіцером громади сектору взаємодії з громадянами віділу превенції Луцького РУП ГУНП у Волинській області щодо соціально-правового захисту дітей-сиріт, дітей позбавлених батьківського піклування та дітей, які опинились в складних життєвих обставинах;

6) проведення постійної профілактичної та просвітницької роботи щодо попередження жорстокого поводження з дітьми.

3. Контроль за виконанням цього рішення залишаю за собою.

Селищний голова

 **Олег БАСАЛИК**

Ольга Повзун



**ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ****Мар'янівської селищної ради****ІНФОРМАЦІЯ**

про підсумки роботи служби у справах дітей  
Мар'янівської селищної ради

Станом на 13 грудня 2021 року на первинному обліку служби у справах дітей Мар'янівської селищної ради перебуває 13 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування. На території проживає – 9 статусних дітей та 1 дитина, позбавлена батьківського піклування, яка прибула з іншої території. 8 дітей перебувають під опікою та піклуванням в сім'ях близьких родичів, 2 – виховуються в прийомній сім'ї.

Протягом поточного року знято з первинного обліку 5 дітей, позбавлених батьківського піклування: 1 дитину – у зв'язку з досягненням повноліття, 1 – у зв'язку з усиновленням, та 3 - у зв'язку з поновленням матері у батьківських правах.

Крім того на обліку служби у справах дітей Мар'янівської селищної ради перебуває 13 дітей, які виховуються в 6 сім'ях, які опинились в складних життєвих обставинах та 1 дитина, яка має статус постраждалої внаслідок військових дій та збройних конфліктів. З них 6 дітей, особові справи яких були прийняті від служби у справах дітей Луцької райдержадміністрації та 7 дітей, які проживають в сім'ях, де батьки ухиляються від виконання батьківських обов'язків було взято на облік службою у справах дітей Мар'янівської селищної ради. Постійно проводиться обстеження дітей в цих сім'ях, також на постійному контролі служби перебуває 7 сімей, які опинилися в складних життєвих обставинах. З батьками проводиться відповідна профілактично-роз'яснювальна робота.

З метою профілактики, попередження правопорушень та злочинів серед неповнолітніх, виявлення безпритульних та бездоглядних дітей, станом на 07.12 2021 року здійснено 68 обстежень умов проживання дітей в різних категоріях сімей. За результатами обстеження виявлено 3 нові сім'ї, які опинилися в складних життєвих обставинах, в яких виховується 9 дітей, до правоохоронних органів було надіслано 1 подання щодо притягнення до адміністративної відповідальності двох батьків, які неналежним чином виконують свої батьківські обов'язки.

Протягом 2021 року у травні та вересні в Мар'янівському ліцеї та Цегівській початковій школі проведено профілактичні лекції та бесіди.

До Міжнародного дня захисту дітей 1 червня службою у справах дітей було організоване свято та вручені солодкі подарунки та сувеніри для дітей, які перебувають під особливим наглядом керівництва та служби у справах дітей

Мар'янівської селищної ради – це діти- сироти, діти позбавлені батьківського піклування, а також діти, які опинилися в складних життєвих обставинах.

Працівником служби взято участь у 3 судових засіданнях під час розгляду Горохівським районним судом кримінальних проваджень про обвинувачення неповнолітніх осіб. Службою було підготовлено та подано до суду позовну заяву про позбавлення матері батьківських прав та стягнення аліментів на утримання малолітньої дитини.

Постійно проводиться робота щодо попередження жорстокого поводження та насильства відносно дітей. Протягом поточного року в службу надійшло 3 повідомлення щодо вчинення домашнього насильства над дітьми у сім'ї. Здійснювалися виїзди у дані сім'ї.

Станом на 13 грудня 2021 року на облік служби у справах дітей було взято та перебуває 2 дітей, які виховуються в сім'ях, в яких було скоєно насильство над дітьми.

Про факти вчинення насильства над дітьми в сім'ї відразу повідомляються суб'єкти, що здійснюють заходи у сфері запобігання та протидії домашньому насильству.

Протягом поточного року до служби надійшло 29 звернень, з них 13 – письмових, на особистому прийомі побувало 16 громадян.

З початку нового року за поданням служби у справах дітей було затверджено Положення про службу у справах дітей, створено Комісію з питань захисту прав дитини та затверджено її положення. Протягом поточного року проведено 8 засідань комісії, на яких розглянуто 17 питань щодо соціального захисту дітей.

З жовтня 2021 року в службі у справах дітей підключено та функціонує Єдина інформаційна аналітична система «Діти». Проводиться робота щодо наповнення електронно-статистичних карток дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування та дітей, які перебувають у складних життєвих обставинах.

Службою у справах дітей здійснюється контроль за дотриманням вимог щодо захисту майнових прав неповнолітніх, дітей сиріт та дітей позбавлених батьківського піклування. Рішенням виконавчого комітету Мар'янівської селищної ради №79 від 08.07.2021 було утворено місцеву комісію Мар'янівської селищної ради із формування пропозицій щодо потреби в субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на проектні, будівельно-ремонтні роботи, придбання житла та приміщень для розвитку сімейних та інших форм виховання, наближених до сімейних, підтримку малих групових будинків та забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа. Також прийняте рішення «Про упорядкування квартирнього та соціально-квартирного обліку громадян (дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування та осіб з їх числа) на території Мар'янівської селищної ради.

Станом на 01.12.2021 на обліку громадян, що потребують поліпшення житлових умов (квартирний облік) з категорії дітей-сиріт, дітей, позбавлених

батьківського піклування та осіб з їх числа перебуває 2 осіб, а також 2 осіб перебувають на соціальному квартирному обліку.

Головний спеціаліст  
ССД Мар'янівської селищної ради



**Ольга ПОВЗУН**